

阿维塔12焕新上市！华为数字能源助力打造豪华驾乘体验，共建超充网络生态

3月29日，阿维塔科技(重庆)有限公司（以下简称“阿维塔”）2024春季发布会成功举行。阿维塔科技总裁陈卓、宁德时代（上海）智能科技董事总经理杨汉兵、华为数字能源智能电动销售服务总裁戴景岳出席现场，一同见证阿维塔12焕新上市。



从右至左：阿维塔科技总裁陈卓、宁德时代（上海）智能科技董事总经理杨汉兵、华为数字能源智能电动销售服务总裁戴景岳

本次发布会，戴景岳就阿维塔与华为数字能源展开的合作成果做分享。他表示，全球能源产业正由资源依赖转向技术驱动，能源世界与数字世界融合发展。低碳化、电气化、数字化、智能化是能源演进变革的四大关键路径，新能源汽车高质量发展迎来电动化加速、智能化演进、低碳化融合的新征程。

在交通电动化领域，华为数字能源定位为动力域与充电网络解决方案提供商，通过智能电动和智能充电网络的高质量协同发展，助力车企造好车，打造新型电动出行能源基础设施，推动新能源汽车产业高质量发展，当前双方已在这两大领域展开深度合作。



华为数字能源智能电动销售服务总裁戴景岳

华为DriveONE，让车主“安心行天下”

全面高压化、全面超快充成为新能源汽车发展的必然选择。本次发布的阿维塔12搭载华为DriveONE动力域全栈高压系统，实现接近“1秒1公里”*的充电速度，为用户带来超快充体验。同时华为创新研发的DriveONE iTRACK可实现1秒10000次路况感知，1秒1000次扭矩调节，做到不颠簸、不打滑、不失稳，驾乘更舒适，更安全。iTRACK智能特性将持续迭代，为车主带来越用越好用，越开越智能的驾乘体验，开启电驱智能体验新时代。华为将携手阿维塔持续创新，加速动力域的全面电动化、电动智能化、智能AI云化，让车主“安心行天下”。



安心行天下

全面电动化
从驱动、悬架电动化到
驱动 & 悬架 & 转向 & 制动全面电动化

电动智能化
以全面电动化为基础实现
感知 + 自适应控制 + XYZ智能协同

智能AI云化
从车端智能到
端云协同 + 零安抛

华为超充助力阿维塔打造极致充电体验

在充电网络领域，华为数字能源提供具备“高科技”、“高效能”、“高质量”三大特性新质生产力的全液冷超充解决方案，打造车主喜爱、电网友好、运营高效的智能充电网络。华为希望携手车企、充电设施建设及运营商等企业伙伴，通过持续技术创新，打造极致体验的超快充网络，让更多车主享受更舒适、安全、便捷的充电服务，把新能源汽车产业发展推向新高潮。

2023年12月，阿维塔与华为数字能源正式签署“超充网络战略合作协议”，宣布将在“共建超充生态”、“平台互联互通”、“充电服务合作”方面展开深度合作。目前，双方已在“找桩、扫码、充电、结算”等充电流程上成功完成首批测试，意味着不久，阿维塔车主既能体验华为超充“快、静、轻、安全”的高质量补能，还能畅享更加高效、便捷的充电服务。随着未来更多功能的开发与创新，将持续为阿维塔车主提供更极致且差异化的充电体验。



此外，戴景岳还提到，作为超充联盟的运营商战略合作伙伴，新顺能已联合华为在阿维塔门店部署华为超充，上海新顺能九途超充场站是首批落成的场站之一。此次三方的合作最大化发挥了超充联盟开放创新、生态共建、互惠互赢的优势，助力产业有序健康发展，加快落地新能源汽车全面电动化与新型电力系统国家战略。



新顺能九淦超充站

华为数字能源与阿维塔的合作起源于2019年，双方在智能电动领域展开深度合作，共同打造出“悦己而行”的豪华电动汽车，获得市场与消费者的广泛认可与喜爱。展望未来，双方将进行更加深入探索，除智能电动领域外，还将共建超充网络生态，为车主提供更极致的充电体验，实现有路的地方就有高质量充电。

*充电速率为实验室环境下测得，实际使用中可能因车型差异、软件版本、车辆电耗、使用条件和环境因素等略有不同，请以实际使用情况为准

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/208713.html>